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Litice vyhrály základní část a míří do semifinále 

Jen jedna prohra a zbytek samé vítězství, to je vizitka plzeňského týmu, který vyhrál základní část 
soutěže. Získal tak nejvyšší počet bodů ve své extraligové historii, nastřílel nejvíce gólů, spolu se Slávií 
také nejméně obdržel. A to bez několika zásadních opor posledních let. Do sezóny nenastoupil Ondřej 
Sochor, který hraje v současnosti v Austrálii, na podzim se zranil Jakub Koryťák, na jaře Eduard Gerlický 
a více než měsíc absentoval kapitán Adam Uhlíř. Ten se na toto utkání do sestavy vrátil. Jaro v mnohem 
menší míře odehrála slovenská opora Adrián Augustinič. Větší prostor tak dostali dvacetiletí mladíci a 
postupně se jí v průběhu jara  zhostili lépe a lépe. Příkladem může být čtvrté místo v tabulce střelců 
Jakuba Homolky a Maxe Batíka. V semifinále je čeká v sobotu a v neděli 30.-31.5. tým Hostivaře. V 
sobotu se hraje na půdě tohoto pražského týmu, v neděli pak v Plzni. 

Plzeň Litice - TJ Mnichovice 8:0 (2:0) 

Góly: Homolka 2,Batík 2, Bárta, Bystřický, Nicklas  a Gerlický O. 

Hráli: Červený, Bílek, Uhlíř, Svoboda V., Kondrát, Hes, Bystřický, Levý, Šesták, Barcal, Gerlický O., 
Nicklas, Bárta, Homolka a Batík 

  



 

Zlepšený výkon v prvním poločase 
oproti předcházejícím utkáním 
zvýraznil Ota Gerlický svým 
bekhendem již ve třetí minutě. Další 
přidal Homolka, ale to se psala již 23. 
minuta. Na hřišti se odehrávala 
poměrně plošně vyrovnaná hra, která 
končila většinou před litickým 
trestným kruhem, na druhé straně 
průniky do kruhu končily bez gólové 
odpovědi. "Mnichovice mají mladý, 
ale herně velmi zajímavý tým. Je 
vidět, že v rozhodujících situacích jim 
chybí zkušenosti, nicméně nedali 
svoji kůži až do konce zadarmo. I přes 
stav skóre", hodnotil domácí trenér Tomáš Levý. Třetí čtvrtina přinesla na hokejky Litic uklidnění, přibyly 
další dva góly. A gólový hodokvas, snad již tradičně, zažilo poslední dějství. Domácí zaslouženě 
přidávaly další góly a zaslouženě vyhrály. "Chyběl nám kvůli nemoci Lukáš Benda, naopak se vrátil 
Adam Uhlíř, což pro stabilitu hry bylo důležité. Čeká nás v nyní v semifinále Hostivař, musíme si trochu 
mentálně odpočinout a pak se na ni pořádně zaměřit. Cílem je finále, ale Hostivař je nejbližší cíl", doplnil 
Levý. 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Litické ženy mají jistého semifinálového soupeře 
K předposlednímu kolu nejvyšší soutěže žen zajížděly plzeňské hráčky na půdu Rakovníka. Zde se 
rozhořel boj o konečné třetí místo, které oba týmy považovaly za vhodnější ke vstupu do semifinále. 
Důvod byl jasný. Vyhnout se favorizované Slavii Praha. Tým z Litic, který se již vyrovnal s odchodem 
nejlepší české hráčky Lucie Duchkové, zápas zvládl, i když v něm herně nedominoval. Zajistil si tak pro 
semifinále, které se hraje o posledním květnovém víkendu, tým Pragy. S ním dokázal v sezóně těsně 
vyhrát a remízovat, což značí předpoklad vyrovnaných duelů. 

Extraliga ženy 
HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 1:1 (0:0) 

 
Gól: Šrachtová 



 

 
Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Vyletová, Dolívková, Duchková J., Lhotáková, Rutová, Tušlová, 
Daňsová K., Kožíšková, Šrachtová, Bystřická, Bartoňová S., Průchová 

 
Komentář trenéra Adama Uhlíře: "Souboj o třetí místo po základní části, v případě porážky bychom 
museli nutně zvítězit v posledním utkání. Hra byla v první polovině utkání víceméně vyrovnaná, objevilo 
se pouze pár šancí na obou stranách. Změna nastala až v druhé části hry, kdy jsme jasně tahali za kratší 
konec. Rakovník si dokázal vypracovat spoustu trestných rohů, ale v jejich exekuci nebyl nikterak 
přesvědčivý. Ujala se až nenápadná akce, kdy tečovaný balónek skončil až v naší brance. My jsme 
reagovali zvýšenou aktivitou a důrazem a za několik minut skórovala nebojácně Šrachtová. Zbytek 
zápasu už větší příležitosti nenabídl, a tak zápas skončil nerozhodně 1:1. Stále nám chybí sebevědomí 
a sebedůvěra s balónkem po celý zápas. Dnes to na remízu proti silnému soupeři stačilo, příště by již 
nemuselo". 

  



 

Čtvrtfinále dorostu 
Litice – President 4:3 (3:2) 

Góly:  Houška, Kropáček, Míka Š. 

Sestava: Hofman, Hurdzan Burda, Svoboda, Kovařík, Polanský, Reischig Míka Š., Veselý, Kokoška, 
Šesták, Kropáček, Špalek, Kordík, Bílek, Houška, Míka D. 

Ve čtvrtfinále proti Presidentu jsme nakonec vyhráli až po nájezdech, i když jsme měli většinu zápasu 
pod kontrolou a soupeře jsme prakticky celý zápas tlačili. Bohužel se nám nedařilo odskočit na větší 
rozdíl, a tak vždycky, když jsme šli do jednobrankového vedení, soupeř dokázal znovu srovnat. 

Po základní hrací době byl stav 3:3. Myslím si ale, že kluci dnes ukázali velkou sílu. Po relativně 
neúspěšné sezoně jsme před play-off dali dohromady silný tým a právě dnes to bylo vidět. Byli jsme 
aktivní, měli jsme hodně šancí a šli jsme si za postupem. Rozhodnout nakonec musely až nájezdy, ve 
kterých jsme byli úspěšnější a mohli jsme slavit postup do semifinále. Tam nás čeká HC Hostivař. 

Marek Skála 

Starší žákyně 
Litice – Kbely 10:2 (4:0) 

Gól: Dokulilová 6x, Klementová 2x, Rajchlová, Matoušková 

Sestava: Bartoňová, Brožová, Daňsová, Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, Matoušková, McLaughlin, 
Petrmichlová, Rajchlová, Šťastná a Vaníková 

Ve středu jsme nastoupily proti Kbelům a od úvodních minut bylo vidět, že chceme mít zápas pod 
kontrolou. To se nám dařilo po celý průběh utkání a hra byla převážně v naší režii. Přestože nás po 
většinu sezóny trápila koncovka, tentokrát jsme si v zakončení věřily a dokázaly jsme proměňovat 
vytvořené šance. Díky aktivní hře a dobrému pohybu jsme si postupně vypracovaly výrazný náskok a 
utkání dovedly do vítězného konce výsledkem 10:2. 

Litice – Hradec Králové 2:2 (1:2) 

Gól: Dokulilová 2x 

Sestava: Bartoňová, Brožová, Daňsová, Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, Matoušková, McLaughlin, 
Rajchlová A., Rajchlová M., Šťastná a Vaníková 



 

Sobotní duel proti Hradci Králové byl pro nás nejdůležitějším zápasem celé sezóny. Pokud jsme si chtěly 
zajistit postup do Final Four, potřebovaly jsme zvítězit. Soupeř otevřel skóre už ve druhé minutě, ale i 
přes nepříznivý začátek jsme se rychle dostaly do tempa a dokázaly srovnat. Hrálo se ve vysokém 
tempu, plném pěkných akcí na obou stranách, a i když se Hradec po povedených kombinacích znovu 
dostal do vedení, stále jsme bojovaly a držely  I přes několik drobných chyb, které soupeř dokázal využít, 
jsme nesložily zbraně. Po krásné akci se nám podařilo znovu vyrovnat a vrátit zápas do otevřeného boje. 
Na závěr už nám ale bohužel nezbylo dost sil na obrat a soupeř si výsledek pohlídal. Přestože utkání 
skončilo smutně a jediný bod nás dělil od postupu do Final Four, se sezónou jsme  se rozloučily velmi 
dobrým výkonem, který ukázal naši sílu, bojovnost a týmového ducha. 

Mladší žáci 17.5. 
Litice A – Slavia  7:1 
Góly: Hynčík 3, Neumeier 3, Kokoška 

 

Litice A – President 9:2 
Góly: Klement 3, Kokoška 3, Hynčík 2, Neumeier 

 

Sestava: Hynčík, Činátl, Klement, Vodička, Kokoška, Kocour, Neumeier, Langer.  

 

Kluci odehráli na hřišti Presidentu dva dobré zápasy. Jako zpestření byla doprava na hřiště za pomoci 
vlaku a následně autobusu. 

V obou případech jsme ovládali hru a tvořili si řadu šancí. První zápas jsme vyhráli 7:1 proti pražské 
Slavii. Druhý zápas byl proti domácímu prezidentu, který jsme porazili 9:2. Jediná škoda je, že se nám i 
přes velkou dominanci v obou zápasech nepodařilo se nám neinkasovat.  

Před posledním hracím kolem, které se hraje 13.6. vedeme tabulku s náskokem tří bodů před druhým 
Jičínem, se kterým změříme síly na Pragovce právě v posledním kole. Čeká nás také zápas s domácím 
celkem HC Praga zaujímajícím 3. místo. Bude to tedy finální prověrka a první místo si budeme muset 
ještě uhlídat. 

Homolka, Batík 

Soutěž mladších žáků, skupina o pořadí, hřiště HC 
Bolevec (4.ZŠ Plzeň), 17.5.2026 
Litice B - HC Bolevec 3:0 (1:0) 
Góly: D. Roshkanyuk 2x, O. Ettler  



 

Litice B - Kadaň 5:7 (0:2) 
Góly: M. Kozel 4x, A. Havriutina 

 

Litice C - HC Bolevec 3:4 (1:2) 
Góly: V. Reichelt, S. Špánek, M. Rajchlová  

 

Litice C - HC Bohemians 4:10 (3:5) 
Góly: S. Špánek 2x, D. Kubr  

 

Tým B: Matouš Červenka, Oliver Ettler, Arina Havriutina, Luisa Smetáková, David Roshkanyuk, Rozálie 
Soukupová, Michael Kozel  

Tým C: Barbora Urbanová, Lukáš Suchý, Petr Windrich, Magda Rajchlová, Elen Černá, Sebastian 
Špánek, Dan Kubr Vašek Beran, Vojta Reichelt 

Tým B nejdřív porazil slabší Bolevec a to i přesto, že si hráči zahráli na pro ně netradičních postech. 

Druhý zápas, proti Kadani, byl tradičně velký boj, ve kterém opět chyběl kousek k vítězství. Za stavu 5:5 
pak naši nedali dvě velké šance a naopak soupeř dvakrát ze svých šancí skóroval.  

Celkově pochvala za pěkné zápasy, hrané se zaujetím pro hru. 

Tým C se s Bolevcem dlouho přetahoval, nejdřív jsme vedli, pak prohrávali, nakonec byl stav 
nerozhodný a už to vypadalo na remízu. Z poslední akce se ale Bolevci podařilo dotlačit do naší branky 
gól a tak se mohli domácí radovat z vítězství. S Bohemkou to bylo ještě těžší - ještě více, než v 
předchozím zápase nám cestu k úspěchu kazilo hodně nepřesností a menší důraz v soubojích. 

Trenéři: D. Brejchová a L. Šesták  

Přípravka ve Kbelích 16.5. 
Další turnaj přípravek odehrály dva litické týmy ve Kbelích. Lépe odehrály turnaj Litice C, kterým těsně 
unikl postup do finále a v zápase o třetí místo prohrály o gól se Slavií. 

Litice A doplatily na neproměňování šancí a obsadily 9. místo. 

Litice A: Grachová, Kupková, Urbanová, Špánek A., Remjel, Vondrák, Štrobl, Žila 

Litice C: Hadravová, Martincová, Hadrava, Urban, Lodr, Windrich K., Pavlík 

Litice A – Slavia C                           1:2 (Vondrák) 



 

Litice A – Mnichovice                    0:2 

Litice A – President                        1:3 (Vondrák) 

Litice A – Bohemians                    0:3 

Litice C – Bolevec                           3:1 (Hadravová, Urban, Lodr) 

Litice C – Slavia A                           2:3 (Lodr 2) 

Litice C – Mnichovice                    3:3 (Lodr 2, Urban) 

Litice C – Kbely                                2:1 (Pavlík, Hadrava) 

O 3. místo: 

Litice C – Slavia                               2:3 (Lodr, Urban) 

O 9. místo: 

Litice A – Bolevec                           3:2nn (Špánek, Bártík) 

Pořadí: 4. Litice C, 9. Litice A 

Kategorie U6 a U8 v Rakovníku 
V neděli 17.5.naši nejmladší pozemkáři vyrazili na turnaj do Rakovníka. Za krásného slunečného počasí 
naši nejmenší ukazovali, co se vše naučili. Za Litické barvy bojovali v kategorii U6: A.Ettler, E.Ettler, 
B.Černá, J.Klimešová, S.Bárta a M.Petřìk. A za kategorii U8 bojovali: A.Špánek, T. Odvody, Š. Hošek, M. 
Bárta, M. Klimeš, B. Petřík, M. Vokurka, L. Zárubová ,J. Černý, A. Ulrychová, J. Hadrava,  a E. Martinovská. 
Všem moc děkujeme za to, co předvedli.                                        Trenéři 

 


